
 
 
 
 
 
 
 

ΑΠΑΝΤΗΣΕ ΙΣ  -  ΥΠΟ∆Ε ΙΞΕ ΙΣ   

ΣΥΝΤΟΜΕΣ  ΛΥΣΕ ΙΣ  

ΣΤ ΙΣ  ΕΡΩΤΗΣΕ ΙΣ  

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κεφάλαιο 9: ΜΕΤΡΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
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Ερωτήσεις  του τύπου «Σωστό - Λάθος» 

 
i. Λ i. Σ  4. Σ  13. Λ 22. Λ 

ii. Λ ii. Σ  5. Σ  14. Σ 23. Σ 
1. 

iii. Σ iii. Λ  6. Σ  15. Λ 24. Λ 
i. Σ iv. Σ  7. Λ  16. Σ  25. Σ 

ii. Λ v. Σ  8. Λ  17. Σ  26. Λ 
iii. Σ 

3. 

vi. Λ  9. Σ 18. Σ 27. Σ 
iv. Λ    10. Σ 19. Λ 28. Σ 
v. Λ    11. Λ 20. Σ 29. Λ 

2. 

vi. Σ    12. Λ 21. Σ  
 

 
Ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής 

 
1. iii 7. i  13. ii 19. ii 
2. iii  8. iv  14. v 20. v 
3. iv  9. ii 15. iv 21. ii 
4. v  10. iv 16. v 22. ii 
5. iii  11. iii 17. ii 23. ii 
6. v  12. iv 18. i 24. i 

 
 
 
 
 
 
 

Ερωτήσεις αντιστοίχισης 
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1.  1 ∆  2.  1 Α 
 2 Ε   2 Β 
 3 Γ   3 ∆ 
 4 Α   4 Ζ 
 
3.  1 ∆  4.  1 Β 
 2 Β   2 Α 
 3 Ζ    3 Ε 
     4 Γ 
 
 

Ερωτήσεις συµπλήρωσης 

 
1. i. ΑΓ2 = ΑΜ2 + ΜΓ2 + 2ΜΓ⋅ΗΜ 

ii.  ΑΜ2 = ΑΗ2 + ΗΜ2 
iii. ΑΓ2 - ΑΒ2 = 2ΒΓ⋅ΗΜ 

iv. 2ΑΜ2 = ΑΓ2 + ΑΒ2 - 
2

ΒΓ2

  

 
2.  

ΑΒ 3 
ΑΓ 4 
ΒΓ 5 
Γ∆ 3,2 
∆Β 1,8 
Α∆ 2,4 

 
 

3. 
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∆Γ 4 
ΑΓ 8 
ΒΓ 16 
ΑΒ 8 3  

∆Β 12 
Α∆ 4 3  

 
 

4. i. ΑΒ2 = Β∆⋅ ΒΓ  
ii.  ΑΓ2 = ΒΓ⋅ ∆Γ  
iii. Α∆2 = Β∆⋅ ∆Γ 
iv. ΑΓ⋅ΑΒ = ΒΓ ⋅ Α∆ 
v.  ΒΓ2 = ΑΒ2 + ΑΓ2 
 

5. i.  ΑΒ2 + ΑΓ2 = 2ΑΜ2 + 
2

ΒΓ2

 

ii.  ΑΓ2 = ∆Γ2 + Α∆2 
iii. ΑΓ2 = ∆Γ ⋅ ΒΓ 
iv. Α∆2 = Β∆ ⋅ ∆Γ 
v.  Α∆2 = ΑΓ2 - ∆Γ2 
vi. ΑΜ2 = Α∆2 + ∆Μ2 

vii.2ΑΜ2 = ΑΒ2 + ΑΓ2 - 
2

ΒΓ2
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